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TOTAL

Total Men Wom 18-34 35-44 45-54 55-64 65+ White Black Hisp Other GOP Lean 
GOP Ind Lean 

Dem Dem

True 38% 48% 29% 30% 26% 34% 48% 50% 43% 25% 24% 44% 51% 50% 30% 36% 26%
False 41% 35% 46% 48% 48% 51% 30% 31% 37% 45% 53% 51% 26% 24% 45% 40% 57%
Not sure 21% 17% 24% 22% 26% 14% 23% 18% 20% 31% 23% 5% 22% 26% 25% 23% 17%

Men 47%
Wom 53%
18-34 25%
35-44 16%
45-54 15%
55-64 19%
65+ 25%
White 69%
Black 13%
Hisp 12%
Other 7%

GOP 37%

Lean 
GOP 6%

Ind 11%

Lean 
Dem 8%

Dem 37%

Gender

Age

Race

Party

Is the following statement true or false: Since becoming the Democratic Presidential nominee, Kamala Harris has not held any press 
conferences or media interviews.  

Gender Age Race Party
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